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Kiitos kuluneesta kaudesta!
Kesä on alkanut kuumana ja mukavat leiriviikot ovat vielä edessä. Niitä odotellessa, tässä tiedotteessa 
on vielä ennen kesälaitumille ja leireille kirmaisua muutamia huomioitavia asioita ja aikatauluja. Seura 
vaihtaa nettisivujen toimittajaa, ja tästä johtuen vanhat ja uudet sivustot toimivat kesän ajan päällek-
käin, pahoittelemme hankaluutta! Vanhoilta sivuilta löytyy linkki uusille sivuille. Uusilta sivuilta löytyy 
kaikki päivitetyt tiedot eri asioista, luistelukoulusta, ilmoittautumisista ym. Palautetta, kysymyksiä ja 
kommentteja voi myös lähettää nettisivujen kautta.

Luistelukouluun i lmoittautuminen on alkanut 1.6.2011
• Ilmoittautuminen tapahtuu uusilla nettisivuilla.
• Luistelukoulu on suunnattu alle kouluikäisille, tarjolla on myös poikaryhmä 
• Futuuriryhmä jatkaa maanantaisin
• Koululaisille alkavat omat harrasteryhmät, ja heillä on mahdollisuus nyt harrastaa 1-2 kertaa 

viikossa, valintansa mukaan. Seura pyrkii näin tarjoamaan entistä paremman ja laajemman 
valikoiman harrastemahdollisuuksia eri-ikäisille ja taitotasoltaan erilaisille luistelijoille. Ilmoit-
tautuminen kouluikäisten ryhmiin tapahtuu vielä tänä kesänä ja syksynä luistelukouluilmoittau-
tumisen kautta.

• Lisätietoa löytyy uusilta www-sivuilta
• jos tuttavapiirinne lapsiperheissä on alle kouluikäisiä, joille vanhemmat pohtivat harrastuksia, 

olemme iloisia jos kerrotte heille taitoluistelumahdollisuudesta Tuusulassa.

Seuran kevätkokouksen tekemiä päätöksiä ja henki löval intoja
Tuusulan luistelijoiden sääntömääräinen kevätkokous pidettiin torstaina 26.5. Tuusulan kirjastossa. 
Seuran puheenjohtajaksi valittiin Salla Mäkelä. Salla on toiminut myös kuluvalla kaudella puheenjohta-
jana. 

Johtokuntaan kaudelle 2011-2012 valittiin:
Jaana Ignatius, sihteeri & Nuori Suomi-asiat
Jutta Kolehmainen, talous
Tuula Koskinen, valmennus
Petra Kyllönen, kilpailut
Petra Laine, tiedotus
Niina Kokko, varainhankinta
Ira Rönkkö, varainhankinta
Katja Jensen, kilpailut (maksuliikenne)
Joni Saarelainen, tapahtumat & varapj

Kokous päätti myös ensi kauden jäsenmaksuista sekä ryhmien kausimaksuista. Jäsenmaksut ja kausi-
maksut pysyvät ennallaan.

RYHMÄ Kausimaksu 
R1 1 150,00 €
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R2 1 100,00 €
R3 900,00 €
R4 750,00 €
Kehitys A 470,00 €
Kehitys B 350,00 €
Taitajat A 470,00 €
Taitajat B 350,00 €
Luistelukoulu ja 
koululaiset 1x/vko

130,00 €

Koululaiset 2x/vko 260,00 €

Huomioittehan, että kausimaksut eivät sisällä kisamaksuja. 

Elokuun leiri l le 1.-5.8.2011 mahtuu vielä muutama luistel i ja, vapaaehtoisia vanhempia  
lounasjärjestelyihin tarvitaan!

• Seuran omille luistelijoille tarkoitettu päiväleiri elokuussa käynnistää uuden kauden! Leirillä on 
tilaa vielä muutamalle luistelijalle R-ryhmistä ja Kehitys A ryhmästä. Ilmoittautuminen tapah– -
tuu seuran www-sivujen kautta ja ilmoittautumisaika päättyy 17.6.

• Tarkemmat tiedot leiristä ja sen ohjelmasta löytyvät seuran www-sivuilta.
• Leirin hinta on 210  sisältäen jää- ja oheisharjoitukset sekä lounaan. €

• Jotta lounasruokailu olisi mahdollista järjestää leiripäivän yhteydessä, tarvitsemme vapaaeh-
toisia vanhempia kokeiksi. Ruoka valmistetaan lämmittämistä vaille valmiiksi ja toimitetaan 
kunkin leiripäivän aamuna hallin kahvioon. Ruoaksi sopii hyvin esim. jokin kiusaus tai keitto, 
myös perunamuusi ja kalapuikot maistuvat luistelijoille  Kokkien lisäksi leirille tarvitaan kulle-
kin päivälle 2 vapaaehtoista ruokailun järjestelyihin noin klo 10-13 välillä. 

• Tarkempia tietoja elokuun leiristä saa Jaanalta (jaana_ignatius()hotmail.com, puh. 040 700 
2225)

Seuran Kevätjuhlassa palkit t i in akti ivisia seuratoimijoita ja seuran luistel i joita
• Kiitos-laatat si l le akti ivil le seuratoimijaryhmälle,  joka vuonna 2008 yhdist i  kaksi  

tuusulalaista taitoluisteluseuraa Tuusulan Luisteli joiksi:
Arto Nätkynmäki
Tero Tykkyläinen
Virpi Jolkkonen
Päivi Kuusela-Louhivuori
Nina Norvio
Tuula Koskinen

• Vuoden luisteli ja  Emma Ignatius (R1, Debytantit)

• Vuoden nuori luisteli ja  Nea Pyökkilehto (R2, SilmutA)
• Tsempparipalkinnot:

Ella Louhivuori (R1)
Tiia Laukkanen (R2)
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Nea Rönkkö (R3)
Kati Pienmunne (R4)
Sanni Ylitolva (Kehitys A)
Nicola Tapio (Kehitys B)
Elisa Pentinsaari (Taitajat A)
Lenni Kyllönen (Taitajat B)

• Axel-nal let:
Kati Pienmunne

• Edellä mainittujen lisäksi Emma Ignatius (R1) sai seuran Erikoisnallen STLL:N Talent-ryhmään 
pääsyn johdosta ja Anna Saariselle (R2) ojennettiin lopettavan luistelijan lahja.

• Lämpimät onnittelut vielä kerran palkituille luistelijoille!

Ensi kauden aloitus, vi ikko-ohjelma ja luistel i jaryhmät
Kauden 2011-2012 aloitus

• Leiriviikon jälkeen ma 8.8. R-ryhmien, Taitajien ja Kehitysryhmien osalta viikko-ohjelman mu-
kaisesti (jääharjoitukset)

• Luistelukoulut ja koululaiset 1-2 x /vko aloittavat jääharjoitukset 13.8. alkaen viikko-ohjelman 
mukaisesti. 

• Elokuussa oheiset pidetään ulkona, 1.9. alkaen on normaalit oheiset viikko-ohjelman mukai-
sesti (tanssi, sali jne).

• Viikko-ohjelma tulee nettisivuille ensi viikon aikana. Viikko-ohjelma tulee vaihtumaan noin 2-
3kk välein, eli kerran syyskauden keskellä, vuodenvaihteessa ja kerran kevätkauden keskellä. 
Tämä johtuu ryhmäkokojen kasvamisesta ja lisääntyneestä jääajasta, joka näin pyritään jaka-
maan tasapuolisesti.

• Tapahtumakalenteria kannattaa seurata uusilta www-sivuilta!

Seuraseminaari ja vanhempaini l lat R-, Kehitys- ja Taitajaryhmille 4.9.2011 klo 14-18
• Tämä päivämäärä kannattaa ehdottomasti varata omaan kalenteriinsa heti. Yhteisen luennon, 

valmentajien ja johtokunnan esittäytymisen jälkeen on ryhmäkohtaiset ohjelmat. Tällöin käy-
dään läpi ryhmäkohtaisesti tulevalla kaudella olevia tärkeitä ja olennaisia asioita, kuten R4 ryh-
män kohdalla kilpailemisen aloittaminen, kehitysryhmien kohdalla luistelu harrastuksena ja 
mitä tapahtuu kehitysryhmien jälkeen. Täällä kannattaa olla paikalla kuulemassa ja kysymäs-
sä!

• Paikkana on Seurakuntaopisto Järvenpäässä, tarkempi ohjelma ilmestyy elokuun alussa
• Tilaisuus on ensisijaisesti kohdennettu vanhemmille, mutta mikäli on lastenhoitopulmia, voi 

lapset ottaa mukaan.
• Samalla kertaa pidetään myös ryhmien vanhempainillat (kuten aina ennenkin syyskauden 

alussa), jolloin tehdään vanhempien pelisäännöt ja valitaan kunkin ryhmän ryhmävastaavat.

Ki lpai luasioita
• Samoin kuin viime kaudella, tälläkin kaudella osallistutaan enintään kahteen ulkomaan kilpai-

luun. Kummallekin kaudelle (syys/kevät) pyritään saamaan yksi ulkomaankilpailu.
• Kaudella 2011/2012 Tuusulan Luistelijat järjestää kahden STLL:n alaiset kilpailut. 

◦ 3.12.2011 Noviisien 1.valintakilpailu
◦ 4.2.2011 Debytanttien 2.valintakilpailu
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Metsäpirtin leiri
• Metsäpirtin leirillä oli lähes 50 eri-ikäistä luistelijaa  leiri onnistui mainiosti, ja niin osallistujilla–  

kuin järjestäjillä oli erinomaisen mukavaa! Tästä innostuneena johtokunta on päättänyt, että 
ensi keväänä järjestetään kauden lopetusleiri samaan tapaan Metsäpirtillä. Kiitos vielä kaikille 
osallistuneille, niin aikuisille kuin lapsille ja nuorille! Erityiskiitos nuorten ryhmälle aktiivisesta 
panoksesta leiriohjelman suunnittelussa ja toteutuksessa.

• Kuvia leiristä löytyy www-sivuilta

Aikuisryhmää ei Tuusulassa ensi kautena
• Tulevalla kaudella aikuisryhmää ei toteuteta Tuusulassa. Alueella pyritään tekemään yhteis-

työtä, ja todennäköisesti aikuisluistelijat voivat ensi kautena luistella halutessaan Järvenpääs-
sä.

• Lisätietoja Petra Kyllöseltä (petra.kyllonen()pp.inet.fi)

Lisenssit kuntoon ensi kaudelle!
• Vielä muutama sana lisensseistä ennen kuin siirrymme kesäloman viettoon. Ne luistelijat, jotka 

ovat menossa kesäleireille, muistattehan pitää huolta siitä, että vakuutusasiat ovat kunnossa. 
Mikäli sinulla on jo ollut lisenssi/kilpailulupa, niin sen voimassaolo päättyy 30.6.2011.  Tämän 
jälkeen tulee hankkia uusi 1.7.2011 alkavalle uudelle kilpailukaudelle. Ennen kauden alkua 
(elokuu), tulee jokaisella R1, R2, R3- ja R4-ryhmäläisellä olla voimassaoleva kilpailulisenssi tai  
vaihtoehtoisesti oma kattava vakuutus + Suomen Taitoluisteluliitolta hankittu kilpailulupa. 
Uudet R4 ryhmäläiset voivat hankkia lisenssin tai kilpailuluvan vasta myöhemminkin, mutta 
luistelijalla tulee tällöin olla oma vakuutus kunnossa.

• Tietoa lisensseistä löytyy STLL:n nettisivuilta: www.stll.fi/lisenssit 

Tiedotteen kokosi
Petra Laine
petra.laine()fimnet.fi

http://www.stll.fi/lisenssit

